

ВЕЗДА
г. Пермь

22 ИЮН 1976

КАЖДЫЙ ГОРОЖАНИН — ТЕАТРАЛ

Премьерой спектакля «Мышеловка», поставленного по пьесе А. Кристи, закончил свой 44-й театральный сезон коллектив Березниковского драматического театра.

Это не первая пьеса зарубежных авторов, поставленная на березниковской сцене. Нынче с большим успехом прошли спектакли «Мамаша Кураж и ее дети» Б. Брехта и «Госпожа министерша» Б. Нушича.

Из года в год растет интерес труженников города химии к своему театру, увеличивается армия любителей драматического искусства. Примечательно, что в минувшем сезоне театр посетили более 125 тысяч зрителей, то есть фактически здесь побывал почти каждый горожанин.

В. УВАРОВ.